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سیر صعودی سحرخیزان
سعید سحرخیزان، مهاجم ایرانی تیم اورنبورگ 
روسیه که فصل گذشته عملکرد درخشانی داشت، 
اکنون با پیشنهادهای جدی مواجه شده است. 
سحرخیزان در فصل اخیر لیگ روسیه عملکرد 
خوبی از خود به‌جا گذاشت و در ۳۰ مسابقه 
موفق شد ۸ گل بزند و یک پاس گل نیز به ثبت 
برساند. تیم اورنبورگ در پایان فصل به دسته 
پایین‌تر سقوط کرده بود اما با حکم کمیته 
انضباطی فدراسیون فوتبال روسیه مجدداً به لیگ 
برتر بازگشت تا این تیم و بازیکنانش از جمله 
سحرخیزان، خود را برای دیدار هفته نخست برابر 
زسکامسکو آماده کنند. سحرخیزان که همچنان 
با باشگاه اورنبورگ قرارداد دارد، مورد توجه باشگاه 
استقلال نیز قرار گرفته است. مذاکراتی میان 
مدیران استقلال و مدیربرنامه‌های این بازیکن 
انجام شده اما انتقال او به جمع شاگردان ریکاردو 
ساپینتو منوط به صدور رضایتنامه رسمی از سوی 
باشگاه روسی خواهد بود. در این میان، باشگاه 
دینامو ماخاچ‌قلعه نیز برای تقویت خط حمله 
خود به‌دنبال جذب سحرخیزان است و همین 
مسأله، کار استقلال را برای به خدمت گرفتن این 
بازیکن دشوارتر کرده است. جالب اینکه محمدجواد 
حسین‌نژاد، دیگر بازیکن ایرانی شاغل در روسیه، 
هم‌اکنون در عضویت دینامو ماخاچ‌قلعه است و 
باید دید سحرخیزان نیز در نهایت راهی این تیم 

می‌شود یا به استقلال خواهد پیوست.

 

برگزاری هشتمین کنفرانس پزشکی 
کنفدراسیون فوتبال آسیا

هشتمین کنفرانس پزشکی کنفدراسیون فوتبال 
آسیا از تاریخ 21 تا 25 جولای 2025 )30 تیر تا 3 
مردادماه( در کوالالامپور مقر کنفدراسیون فوتبال 
آسیا در حالی برگزار می‌شود که از ایران دکتر 
توحید سیف برقی، دکتر پرهان خانلری، دکتر 
زهره هراتیان، دکتر علی پورمند، دکتر بنیامین 
کیانی‌پور، فیزیوتراپیست تیم ملی آقایان و دکتر 
زینب حسین‌زاده، فیزیوتراپیست تیم ملی فوتبال 
بانوان و مرکز پزشکی ایفمارک در این کنگره حضور 
دارند. همچنین مراسم اهدای جوایز پزشکی آسیا، 
همزمان با هشتمین کنفرانس پزشکی آسیا در 
مالزی برگزار خواهد شد و دکتر زینب حسین‌زاده 
نشان برنز پزشکی آسیا را در این مراسم دریافت 
خواهد کرد. لازم به توضیح است که در این کنگره 
آخرین تحقیقات انجام شده در زمینه‌های پزشکی 
و ورزشی از سوی کارشناسان ارائه خواهد شد. 
برنامه‌های این کنفرانس شامل دوره‌های مربوط 
به پزشکان تیم، فیزیوتراپی ورزشی، ضد دوپینگ 

و ارتوپدی است.

 

امضای تفاهمنامه همکاری 
فدراسیون و بیمه دی

به دنبال برگزاری جلسات میان مدیران فدراسیون 
و مسئولان بیمه دی در ماه‌های گذشته، دیروز در 
نشستی با حضور مهدی تاج، رئیس فدراسیون و 
دکتر عبداللهی، مدیرعامل بیمه دی، تفاهمنامه 
همکاری میان طرفین به امضا رسید. بر این 
اساس، قرار است همکاری‌های دو جانبه در قالب 
این تفاهمنامه در ماه‌های آتی تقویت شود. پس 
از امضای این تفاهمنامه، مدیرعامل بیمه دی از 
قسمت‌های مختلف مرکز ملی فوتبال بازدید به 
عمل آورد و هدایت ممبینی، دبیرکل فدراسیون 
توضیحات مبسوطی را دراین باره به وی ارائه کرد.

 

ژاپن فاتح فوتبال شرق آسیا شد
سامورایی‌ها با کسب پیروزی مقابل کره جنوبی 
به قهرمانی در رقابت‌های شرق آسیا رسیدند. 
تیم‌های ملی کره جنوبی و ژاپن در شرایطی که 
لژیونرهای اروپایی و ستاره‌های شاخص خود را 
در اختیار نداشتند، از ساعت 13:55 روز گذشته 
)به وقت ایران( در مسابقه فینال مرحله نهایی 
رقابت‌های قهرمانی شرق آسیا در ورزشگاه یانگین 
سیتیزن اسپورتس پارک کره مقابل هم قرار 
گرفتند. کره جنوبی و ژاپن در شرایطی که هر دو 
مسابقه اخیرشان در رقابت‌های شرق آسیا را با 
کسب دو پیروزی مقابل تیم‌های ملی هنگ‌کنگ 
و چین پشت سر گذاشته بودند، دیروز در دیداری 
فینال‌گونه به مصاف یکدیگر رفتند تا تکلیف تیم 
قهرمان را مشخص کنند. ریو ژرمن، مهاجم 30 ساله 
سانفریس هیروشیما که در نخستین مسابقه ژاپن 
در این رقابت‌ها مقابل تیم ملی هنگ‌کنگ چهار 
گل به ثمر رسانده بود، در دقیقه 8 این دیدار هم 
توانست دروازه کره جنوبی را باز کند تا سامورایی‌ها 
را پیش بیندازد. شاگردان هاجیمه موریاسو علی‌رغم 
اینکه میهمان کره جنوبی بودند، توانستند برتری 
یک بر صفر را تا پایان مسابقه حفظ کنند و به 
قهرمانی در رقابت‌های شرق آسیا دست پیدا کنند. 
تیم ملی ژاپن با کسب پیروزی در این مسابقه 9 
امتیازی شد و در صدر جدول رقابت‌های قهرمانی 
شرق آسیا قرار گرفت و صاحب جام شد و کره 
جنوبی با 6 امتیاز، چین با 3 امتیاز و هنگ‌کنگ 
با صفر امتیاز به ترتیب در رده‌های بعدی جای 
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اوضاع پنجره نقل و انتقالات تابستانی 
در فوتبال ایران، فصل به فصل در حال 
وخیم‌تر شدن است؛ جایی که برخی 
واسطه و مدیران برنامه انگشت‌شمار، 
به هیچ چیز جز منفعت شخصی و 
ثروت‌اندوزی از طریق بازی روانی و بالا 
بردن قیمت بازیکنان فکر نمی‌کنند و 
در این میان، منافع فوتبال باشگاهی و 
ملی ایران کمترین ارزش را برای این 
دست از افراد دارد. در فصل گذشته، 
شاهد این موضوع بودیم که بازیکنان 
خارجی باکیفیت اما به صرفه، عملکرد 
بهتری نسبت به بازیکنان داخلی 
گرانقیمتی داشتند که جو رسانه‌ای 
زیادی روی آنها در ابتدای فصل ایجاد 
شده بود. همین موضوع باعث شد تا 
باشگاه‌های لیگ برتری از سازمان لیگ 
درخواست افزایش سهمیه بازیکنان 
خارجی در ابتدای این فصل را داشته 
باشند تا عاوه بر حضور بازیکنان 
لیگ، قیمت  باکیفیت در  خارجی 
بازیکنان نه‌چندان باکیفیت داخلی نیز 
شکسته شود. روندی که برای فوتبال 
ایران، یک موضوع مثبت به نظر 
می‌رسید اما با تجاوز رژیم صهیونیستی 
به خاک ایران و به وجود آمدن شرایط 

اضطراری در کشور، محدودیت‌هایی در 
حضور بازیکنان خارجی به وجود آمد 
و این موضوع، فرصت فوق‌العاده‌ای را 
برای واسطه‌های سودجو به وجود آورد 
تا با استفاده از نیاز باشگاه‌ها و فشار 
هواداران دلسوز روی مدیران تیم‌ها، 
ح  مطر نه‌چندان  بازیکنان  قیمت 
خود را بالا ببرند. چطور می‌توان این 
موضوع را توجیه کرد که قیمت یک 
دروازه‌بان معمولی برای پیوستن به 
یک تیم شهرستانی، به ۸۰میلیارد 
تومان رسیده باشد؟ خروجی این 
حجم از پول‌پاشی و هزینه غیرمنطقی 
به نسبت کارایی بازیکنان در فوتبال 
ایران چیست؟ آیا در طول سال‌های 
اخیر، ستاره جدیدی از این بازیکنان 
گرانقیمت به تیم ملی اضافه شده؟ 
و  خارجی  ح  مطر باشگاه‌های  آیا 
تیم‌های اروپایی به دنبال بازیکنانی 
ایرانی آمده‌اند که در ایران، خواستار 
قراردادهای بالای ۱۰۰میلیارد برای یک 
فصل هستند؟ نکته جالب دیگر هم 
این است که مدیران باشگاه‌ها در 
فوتبال ایران نیز چندان اعتراضی 
به این وضعیت ندارند و خود در دام 
افزایش بی‌رویه قیمت بازیکنان در 

فوتبال ایران گرفتار می‌شوند.
مسأله اصلی در شکاف فعلی بین 
با کشوری  ایران  فوتبال باشگاهی 
مانند عربستان، تفاوت میزان هزینه 

وقتی دلالان از آب گل‌آلود ماهی می‌گیرند

خروجی صفر نقل و انتقالات میلیاردی

مانعی برای بازی با تزارها وجود ندارد

۱۴ مهر، زمان تقابل با روسیه

در حالی که مسئولان فدراسیون 
فوتبال ایران پیش از این نیز از قطعی 
شدن جدال تدارکاتی با روسیه در 
فصل پاییز خبر داده بودند، حالا 
به نظر می‌رسد که برگزاری این 
مسابقه تدارکاتی در راه آماده‌سازی 

برای جام جهانی ۲۰۲۶ در آستانه 
قطعی شدن قرار گرفته و منعی 
برای برگزاری این مسابقه دوستانه 
وجود نخواهد داشت. سایت رسمی 
فیفا تا به امروز، ۱۴ مهر را به عنوان 
زمان رسمی دیدار با روسیه در برنامه 
تیم ملی ایران معرفی کرده و سایت 
چمپیونات روسیه نیز این موضوع را 
تأیید کرده است. الکساندر دیوکوف 
رئیس فدراسیون فوتبال روسیه 
واکنش کوتاهی نسبت به احتمال 

لغو این مسابقه نشان داد و به 
خبرگزاری »تاس« گفت: »برگزاری 
بازی با ایران در پاییز ممکن است 
و در حال حاضر، هیچ مانعی برای 
برگزاری مسابقه وجود ندارد.« این 
 VTB بازی قرار است در ورزشگاه
آره‌نا مسکو برگزار شود و سومین 
تقابل دوستانه ایران و روسیه در 
سال‌های اخیر پس از تقابل در 
سال ۲۰۱۷ و ۲۰۲۳ خواهد بود؛ هر دو 
جدال قبلی دو تیم با نتیجه تساوی 

به اتمام رسیده است. پس از تجاوز 
رژیم صهیونیستی به کشورمان و نیز 
لغو دیدار تیم ملی فوتسال روسیه با 
ایران، زمزمه‌هایی درباره لغو تقابل 
تیم‌های ملی فوتبال ایران و روسیه 
نیز به گوش رسیده بود. در حال 
حاضر، حضور ایران در تورنمنت کافا و 
برگزاری این مسابقه با روسیه قطعی 
شده اما تکلیف سه مسابقه تدارکاتی 
دیگر ایران در فیفادی‌های ماه مهر و 

آبان مشخص نیست.

تیم ملی

گزارش یک

ابعاد جنجالی پرونده داماش و نفت مسجدسلیمان 

حکم کمیته انضباطی قانونی است؟
در روز دوشنبه، کمیته انضباطی 
فدراسیون فوتبال رأی خود را درباره 
پرونده دیدار دو تیم داماش گیلان و 
نفت مسجد سلیمان در لیگ آزادگان 
اعلام کرد. تیم نفت مسجد سلیمان 
که فصل گذشته با ۳۳ امتیاز به لیگ 
دسته دوم سقوط کرد، به تصمیم 
کمیته انضباطی مبنی بر بازگشت یک 
امتیاز به تیم داماش اعتراض کرد. 
داماش گیان با ۳۴ امتیاز در رده 
پانزدهم باقی مانده و سقوط نکرده 
بود؛ اما به دلیل بدهی به محمود 
خرمزی، با حکم کمیته انضباطی یک 
امتیاز از دست داده بود. این در حالی 
است که به طرز بحث‌برانگیزی، آن 
امتیاز دوباره به داماش برگردانده 
شد. کمیته انضباطی در اعام خود 
تصریح کرده بود که رأی کسر امتیاز 
»قطعی و لازم‌الاجرا« است و تنها 
مرجعی که می‌تواند به آن تجدیدنظر 
 )CAS( کند، دادگاه بین‌المللی ورزش
است. اما با وجود اینکه داماش 
هیچ‌گاه به CAS مراجعه نکرد و حتی 

تسویه بدهی خود را با تأخیر انجام 
داد، کمیته انضباطی امتیاز را به این 
باشگاه بازگرداند. کمیته استیناف 
در بررسی اعتراض نفت مسجد 
سلیمان اعام کرده است که تنها 
مرجع رسیدگی به این پرونده، دادگاه 
بین‌المللی ورزش است و باشگاه نفت 
باید اعتراض خود را به این دادگاه 

ارائه دهد.
با این حال، انتظار می‌رود رسیدگی 
به این پرونده زمان‌بر باشد و نتیجه 
آن غیرممکن است که قبل از آغاز 
فصل جدید لیگ یک مشخص شود. 
امیرساعد وکیل کارشناس حقوقی 
در این زمینه می‌گوید: »توضیحات 
دقیقی را هنوز از طرف فدراسیون 
دریافت نکرده‌ایم اما برداشت من 
از تصاویر آرای موجود این است که 
بعد از اینکه پول پرداخت و به نوعی 
رضایت شاکی اخذ شده، یک نوع 
اعاده دادرسی کرده‌اند. چون کمیته 
انضباطی مرجع صادرکننده رأی بوده 
بنابراین صلاحیت داشته نسبت به 

حکم قبلی صادره درخواست اعاده 
دادرسی را مورد رسیدگی قرار دهد. 
سپس کمیته امتیاز را برگردانده 
است. ماهیت جریمه کسر امتیاز 
برای جبران خسارت نیست بلکه 
برای مجازات و تنبیه تیم خاطی 
است که نسبت به مقررات انضباطی 
پایبند نبوده و کوتاهی کرده است. این 
موضوع می‌تواند به عنوان یک عامل 
برای تخفیف مجازات محاسبه بشود 
اما زمانی که تصریح مشخص و قانونی 
در مقررات انضباطی داریم که اگر در 
مهلت مقرر تیم بدهکار بدهی خود 
را نپردازد باید از او کسر امتیاز بشود 
و مجازات قانونی است، امکان حذف 
این مجازات و بخشش آن نیست. 
در نتیجه امکان کنار گذاشتن این 
الزام قانونی، که در مقررات انضباطی 
وجود دارد پیش‌بینی نشده و ممکن و 
مجاز نیست. بنابراین کمیته انضباطی 
محق نبوده که نسبت به بازگشت آن 
امتیاز کسر شده اقدام کند، این اقدام 

خلاف است.«

فصل،  شروع  از  پیش  ساله  هر 
بخش زیادی از تیم‌های مدعی و 
پرهوادار لیگ اردوهای خارجی خود 
را آغاز می‌کنند. تراکتور، پرسپولیس 
و استقلال به عنوان سه مدعی اصلی 
لیگ در حال حاضر برای آماده‌سازی 
در فضایی به دور از حاشیه با آب و 
هوای مناسب در ترکیه به سر می‌برند 
تا کار آماده‌سازی پیش‌فصل آنها 
آغاز شود. همواره یکی از توجیهات 
باشگاه‌های لیگ برتر برای برگزاری 
اردوی خارجی، شرایط آب و هوایی 
مناسب و امکانات پیشرفته کمپ‌های 
تمرینی در کشورهای مقصد است. 
این مسأله به تیم‌ها این امکان را 
می‌دهد که در دوره‌های پیش‌فصل 
و نیم‌فصل به کشورهای دیگر سفر 

کنند و از این رهگذر، هزینه‌های 
سنگینی را بر دوش خود بگذارند. با 
این حال، کمبود کمپ‌های مجهز 
و استاندارد در داخل کشور، موجب 
شده تا باشگاه‌ها همواره برگزاری 
اردوی خارجی را به اردوهای داخلی 
ترجیح دهند. این در حالی است 
که ایران با تنوع جغرافیایی و چهار 
بالایی  بودن، ظرفیت‌های  فصل 
برای میزبانی اردوهای ورزشی دارد. در 
فصل تابستان، مناطق معتدل و حتی 
سردسیر، می‌توانند بهترین مقصد 
برای اردوهای پیش‌فصل باشند و در 
زمستان نیز مناطق گرمسیر می‌توانند 
برپایی  برای  مناسبی  مکان‌های 

اردوهای نیم‌فصل فراهم کنند.
 بنابراین، با توجه به این امکانات، 

می‌توان به واقعیت‌هایی تأمل کرد 
که اگر لازم باشد، تیم‌ها می‌توانند 
از مزایای  ج،  به خار بدون سفر 
مناسب‌ترین شرایط در خود کشور 
بهره‌مند شوند. شهرهای سردسیری 
مانند تبریز، اردبیل، ارومیه و شهرهای 
شمالی کشور که می‌توانند آب و هوای 
خوبی در این فصل داشته باشند، 
می‌توانند محل مناسبی برای اردوی 
آماده‌سازی تیم‌های ایرانی باشند اما 
نداشتن زیرساخت مناسب تمرینی با 
زمین چمن مناسب در کنار امکانات 
بدنسازی باکیفیت، باعث شده تا 
باشگاه‌های ایرانی رغبتی به برگزاری 
اردوهای خود در این مناطق از کشور 
نداشته باشند. در سال‌های گذشته، 
شهر  در  اردوهایی  برپایی  شاهد 

سرعین استان اردبیل از سوی برخی 
باشگاه‌های مطرح چون پرسپولیس 
و استقلال نیز بودیم اما در سال‌های 
اخیر، کمبود امکانات فرصت برگزاری 
این اردوها در شهرهای کشورمان را 
گرفته و باشگاه‌ها، متحمل هزینه‌های 
زیادی برای برگزاری اردوها در خارج 
از کشور می‌شوند. در این شرایط، 
اردو در  ایجاد کمپ‌های تمرینی و 
سرتاسر کشور با توجه به پتانسیل‌های 
جغرافیایی و آب و هوایی متنوع لازم و 
ضروری است. مناطق مختلف ایران در 
فصول مختلف سال شرایط مناسبی 
برای برگزاری اردوها دارند و باید به 
ساخت این مراکز به صورت جدی‌تری 
پرداخته شود. این کمپ‌ها نه تنها 
بهره‌وری بیشتری را برای باشگاه‌ها 

به ارمغان می‌آورند، بلکه با جذب 
 ، یه همسا ی  کشورها ی  باشگاه‌ها
فرصتی برای گسترش همکاری‌ها و 
تبادل تجربیات ایجاد می‌کنند. به این 
ترتیب، می‌توان به مکان‌هایی تبدیل 
شد که علاوه بر تمرکز بر آماده‌سازی 
تیم‌ها، به تقویت زیرساخت‌های 
ورزشی نیز کمک کنند. برای رسیدن 
به این هدف، ضروری است که 

سیستم مدیریتی ورزش و فوتبال 
کشور به جای نگاه‌های کوتاه‌مدت 
ی  یکرد و ر  ، وزمره ر ی  ینه‌ها هز و 
برنامه‌ریزی‌شده و بلندمدت را پیش 
بگیرد. این تغییر رویکرد باعث خواهد 
شد تا برگزاری اردوها در داخل کشور 
به یک اولویت تبدیل شود و در نهایت 
به بهبود عملکرد باشگاه‌ها و جلوگیری 

از اتاف منابع مالی کمک کند.

چرایی تمایل باشگاه‌های لیگ برتری به اردوی خارجی

فقدان زیرساخت حرفه‌ای

باشگاه‌های دو کشور نیست، بلکه نحوه مدیریت 
و سرمایه‌گذاری این هزینه‌ها است. عربستان 
در دو سال اخیر، به جذب بازیکنان مطرح 
خارجی با قیمت‌هایی سرسام‌آور روی آورده اما 
سؤال اینجاست که چرا از سال ۱۹۹۳ تاکنون، 
هیچ باشگاه ایرانی در مسابقات آسیایی به 
قهرمانی نرسیده؟ در سه دهه اخیر که خبری 
از هزینه‌های محیرالعقول عربستانی‌ها نبوده 
است! باید ریشه مشکلات را در جایی دیگر 

جست‌و‌جو کرد، جایی که سوءمدیریت و 
استفاده نادرست از منابع در کنار سودجویی 
برخی افراد که حالا بیش از هر زمان دیگری در 
فوتبال ایران تأثیرگذار هستند، مسیر طبیعی 
رشد بازیکنان در فوتبال کشور را زیر سؤال 
برده است. در کنار این افراد، مدیران نیز میل 
بی‌پایانی به این پول‌پاشی گسترده و نه‌چندان 
حرفه‌ای دارند و در چنین شرایطی است که 
فوتبال کشور، بدون پرورش استعدادی تازه 

زیرساخت‌های  روی  سرمایه‌گذاری  بدون  و 
بنیادین، درجا می‌زند. ضمن اینکه باشگاه‌های 
ایرانی، هنوز با توجه به مشخص نشدن تکلیف 
بحث حق پخش تلویزیونی و حرفه‌ای نبودن در 
بحث حامیان مالی، به درآمدزایی نرسیده‌اند 
و با توجه به سخت‌گیری‌های کنفدراسیون 
فوتبال آسیا، بعید نیست که در سال‌های آتی 
مأموریتی غیرممکن برای کسب مجوز حرفه‌ای 

داشته باشند.

چرا غندی‌پور امارات را انتخاب کرد

آزمون، مسئول مذاکرات شباب الاهلی
در حالی که همه منتظر پیوستن رضا 
غندی‌پور پدیده فوتبال ایران به یکی از 
باشگاه‌های مطرح ایرانی یا فوتبال اروپا 
بودند، این بازیکن با انتقالی رکوردشکن 
از پیکان به باشگاه شباب‌الاهلی امارات 
پیوست تا در کنار سردار آزمون و سعید 
عزت‌اللهی سومین بازیکن ایرانی حاضر 
در این تیم باشد. غندی‌پور در حالی 
که تحت مالکیت باشگاه پیکان بود، 
فصل گذشته با پیراهن ملوان ۸ گل در 
لیگ برتر زد و توجه باشگاه‌های زیادی 
را به خود جلب کرد. مهاجم ۱۹ ساله 
تیم ملی امید در نهایت با انتخاب 
شباب الاهلی امارات به شایعات و 
خبرهای مربوط به آینده‌اش پایان 
داد. سایت اسپورت ۳۶۵ امارات از 
نقش پررنگ سردار آزمون در این انتقال 
خبر داد و نوشت: »غندی‌پور بازیکنی 
جوان و آینده‌دار است که فصل بعد 
با پیراهن شباب الاهلی به میدان 
خواهد رفت. او از لیگ فرانسه و روسیه 
پیشنهاد داشت اما تصمیم گرفت که 
راهی شباب الاهلی شود. غندی‌پور 

با سردار آزمون تماس گرفت و آزمون 
شباب الاهلی را تیمی مناسب برای این 
بازیکن دانست و به همین خاطر او 
ترجیح داد که راهی لیگ امارات شود. 
شباب‌الاهلی در فصل پیش رو با سه 
بازیکن ایرانی به میدان خواهد رفت. 
سردار آزمون، سعید عزت‌اللهی و رضا 
غندی‌پور بازیکنانی هستند که شباب 
الاهلی امیدوار است با درخشش آنها 
بویژه در لیگ نخبگان آسیا نتایج 
خوبی را کسب کند.« این در حالی 
است که پیش از این گفته می‌شد که 

آزمون می‌تواند نقش مهمی در مجاب 
کردن مهدی طارمی برای حضور در تیم 
شباب‌الاهلی امارات ایفا کند و حالا 
مشخص شده که ملی‌پوش فوتبال 
ایران، نقش مؤثری در حضور غندی‌پور 
در فوتبال امارات داشته است. با وجود 
این ، تمام هواداران دلسوز در فوتبال 
ایران امیدوار به این هستند که مسیر 
پیشرفت غندی‌پور، محدود به حضور 
در رقابت‌های لیگ امارات نشود و 
بزودی، این بازیکن را در لیگ‌های 

معتبر اروپایی نیز ببینیم.


